

СОВЕТСКИЙ СЕВЕР

№10 (15230), 13 февраля 2021 г., суббота.

АКТУАЛЬНАЯ ТЕМА

ГУБЕРНАТОР ПОБЛАГОДАРИЛ КОММУНАЛЬЩИКОВ

ЗА СЛАЖЕННУЮ РАБОТУ В ПЕРИОД АНОМАЛЬНЫХ МОРОЗОВ

В дни новогодних праздников и аномальных морозов аварийные службы предприятий ЖКХ и энергетики Колпашевского района работали в режиме повышенной готовности.

По информации заместителя главы района по строительству и инфраструктуре И. В. Ивченко, многодневные аномальные морозы приводили к порывам трасс теплоснабжения и горячего водоснабжения, порывам и замерзанию водопроводов, аварийным отключениям электроснабжения и др.

Эта проблема затронула Колпашево, Тогур и ряд других населенных пунктов района.

Так, предприятием ООО «КТК» (бригады А. А. Соколова, С. К. Золотарёва) были устранены более 15 порывов теплотрасс, в том числе на ул. Советской, Кирова, Суворова, Весенней, Геофизической и др. Организацией ООО «Водоканал-1» (бригады Е. В. Сахно, В. Н. Мосице) ликвидированы порывы, восстановлено холодное водоснабжение, отогреты водоканалы в более 60 случаях, в том числе на ул. Комсомольской, Мирной, Обской, Портовой, Ле-



Открывая очередную онлайн-встречу с главами городов и районов, глава региона поблагодарил органы местного самоуправления, энергетиков и коммунальщиков за слаженную работу в новогодние праздники и в период аномальных морозов.

– Праздники, практически, совпали с многодневными морозами, и это время было настоящим испытанием для энергетиков, коммунальщиков и, конечно, для власти, – подчеркнул губернатор Томской области С. А. Жвачкин. – Но благодаря системной работе, организации труда диспетчерских и аварийных служб, мы не допустили ни одной значимой аварии. Ничто не омрачило нашим жителям праздники. Спасибо вам за это, так держать.



нина и др. Бригадами ООО «ЖКХ» восстановлены системы водоснабжения в жилых домах по ул. Обской, Чапаева и др.

«В целом, запасы топлива и материально-технических ресурсов обеспечили бесперебойное функционирование коммунального комплекса района. Все аварии ликвидировались в кратчайшие сроки. Муниципальные образования, коммунальные предприятия, энергетики района слаженно работали по устранению внештатных ситуаций», – подчеркнул заместитель главы района по строительству и инфраструктуре И. В. Ивченко.

С. БАРАНОВ.

ДИСТАНЦИОННЫЙ ПРИЁМ ГРАЖДАН

Уважаемые колпашевцы!

Вы можете задать свои вопросы депутату Законодательной думы Томской области А. Н. ФРЕНОВСКОМУ 17 февраля 2021 года, с 11 до 13 часов по телефону 5-29-74.

В. ПОДОЙНИЦЫН,
помощник депутата.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Уважаемые ветераны боевых действий, воины-интернационалисты!

Сердечно поздравляем вас с Днём памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества!

В этот день мы вспоминаем не только афганцев, но и всех участников боевых действий в других «горячих точках» за пределами нашей страны. Выполняя присягу и следуя своему долгу, наши солдаты продемонстрировали воинскую доблесть, самоотверженность, взаимовыручку, профессиональную боевую выучку.

Мужество и героизм наших бойцов не имеют срока давности и во все времена достойны глубочайшего уважения. Одинаково велика боль и тех, кто потерял близких товарищей, и тех, кто не дождался своих родных. Пусть светлая память о них навсегда сохранится в наших сердцах!

От всей души желаем всем ветеранам здоровья, благополучия, бодрости, мирной и спокойной жизни. Пусть чувство уверенности в достойном будущем нашей России никогда не слабеет в вас, а сила духа не иссякает!

А. МЕДНЫХ,
глава Колпашевского района.

И. ТОКАРЕВА,
председатель Думы Колпашевского района.

СОЦИАЛЬНОЙ ВАЖНОСТИ

ОРГАНЫ ВЛАСТИ КОНТРОЛИРУЮТ КАЧЕСТВО ШКОЛЬНОГО ПИТАНИЯ

Более 53 тысяч учеников начальных классов школ Томской области получают бесплатное горячее питание. На эти цели из федерального и регионального бюджетов в 2020 году выделено 224,8 млн рублей, а в 2021-м – 576 млн рублей.

«Поставленная президентом задача обеспечить горячим питанием всех детей начальной школы у губернатора на особом контроле. К началу учебного года были отремонтированы все школьные пищеблоки, закуплено необходимое оборудование. Сегодня абсолютно все ученики начальной школы обеспечены бесплатным питанием», – отметила заместитель губернатора по научно-образовательному комплексу и цифровой трансформации Людмила Огородова.

В школах организованы родительские комитеты, которые взаимодействуют не только с руководством школы, но и с представителями ОНФ, надзорными органами, областным Департаментом образования.

«Мы попросили родителей подключаться по каждому факту жалобы ребенка или родителя. Обсуждать и корректировать меню, если оно не устраивает большую часть детского коллектива. А при невозможности решения вопроса внутри школы выносить его на уровень муниципалитета или региона», – сказала Людмила Огородова.

Обращения по качеству питания принимаются на «горячую линию» областного Департамента образования по телефону 8 (3822) 51-33-60. Отзывы можно оставить также на портале Госуслуг.

За две четверти нового учебного года через портал в органы исполнительной власти поступило 161 обращение – как жалоб, так и положительных отзывов.

«Ни одна жалоба не осталась без внимания, хотя есть и необоснованные. Жалуются на холодную еду и отсутствие разнообразия меню. Такие обращения есть от родителей учеников Академлицы, лицея №1 и №7, школы №16 и №58 Томска. Сегодня родительские комитеты этих школ находятся в активном диалоге с администрацией школ и ситуация меняется», – сообщила заместитель губернатора.

Пресс-служба администрации Томской области.



ЦСПН СООБЩАЕТ

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ПОМОЩЬ НА ОСНОВАНИИ СОЦИАЛЬНОГО КОНТРАКТА

Право на получение государственной социальной помощи на основании социального контракта имеют граждане Российской Федерации, постоянно проживающие на территории Томской области, из числа: малоимущих семей, в том числе семей с детьми, малоимущих одиноко проживающих граждан.

Основное условие на получение государственной социальной помощи: наличие у малоимущей семьи (одиноко проживающего гражданина) по независящим от них причинам среднедушевого дохода ниже величины прожиточного минимума, установленной в Томской области на душу населения.

Социальный контракт заключается по одному из направлений:

- поиска работы;
- осуществления индивидуальной предпринимательской деятельности;
- на ведение личного под-

собного хозяйства;

- осуществление иных мероприятий, направленных на преодоление трудной жизненной ситуации.

Документы, необходимые для заключения социального контракта:

- заявление;
- анкета о семейном и материально-бытовом положении
- лист собеседования;
- копии документов, удостоверяющих личность каждого члена семьи заявителя;
- документ, содержащий сведения о доходах членов семьи заявителя за три месяца, предшествующих месяцу обращения за назначением государственной социальной помощи;
- копии трудовых книжек для подтверждения трудовой деятельности по последнему месту работы – для неработающих граждан при её наличии;
- документы, подтверждающие произведенные (планиру-

емые) расходы (квитанции, кассовые и товарные чеки, счета, расписки, справки о стоимости товаров, услуг).

Срок оказания государственной социальной помощи:

На поиск работы – в первый месяц действия социального контракта и три месяца после официального трудоустройства.

На период действия социального контракта – от трех до шести месяцев на преодоление трудной жизненной ситуации.

Для ведения личного подсобного хозяйства и осуществления индивидуальной предпринимательской деятельности – единовременно.

Гражданин обязан предоставлять ежемесячный отчет об исполнении мероприятий, включенных в социальный контракт, и целевом расходовании полученных денежных средств.

Центр социальной поддержки населения осуществляет ежемесячный контроль за целе-

вым расходованием денежных средств.

Мониторинг условий жизни гражданина (семьи) осуществляется в течение двенадцати месяцев со дня окончания срока действия социального контракта.

Государственная социальная помощь на основании социального контракта предоставляется на основании Закона Томской области от 2.03.2020 №1-ОЗ «О государственной социальной помощи в Томской области».

Цель контракта:

Обеспечение гражданином устойчивого роста доходов семьи путем активно предпринимаемых действий.

За консультацией обращаться: ОГКУ «ЦСПН Колпашевского района» по адресу: г. Колпашево, ул. Обская, 65/5, телефон для справок и предварительной записи на прием: **4-05-26**.

Сайт:

<http://kolpashevo.tom.socinfo.ru>

«СОЦИАЛЬНОЕ ТАКСИ»

Услугой «Социальное такси» пользуются инвалиды 1 и 2 групп с нарушением опорно-двигательного аппарата, инвалиды по зрению 1 группы.

Для получения услуги на социальное такси инвалиды, обратившиеся впервые, предоставляют документы:

- копию паспорта с пропиской или копию свидетельства о рождении;
- копию справки об инвалидности и медицинскую справку установленного образца для инвалидов 1, 2 групп и детей-инвалидов с нарушением опорно-двигательного аппарата.

Телефон для справок и предварительной записи: **4-05-26**.



О. ДЕМИНЕНКО, ведущий специалист ЦСПН Колпашевского района.

ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

ИЗМЕНЕНИЯ В ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВЕ ОБ ОБРАЗОВАНИИ

С 1 января 2021 года вступили в силу санитарные правила СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи», которые будут действовать до 2027 года.

Правила направлены на охрану здоровья детей и молодежи, предотвращение инфекционных, массовых неинфекционных заболеваний (отравлений) и устанавливают санитарно-эпидемиологические требования к обеспечению безопасных условий образовательной деятельности, оказания услуг по воспитанию и обучению, спортивной подготовке, уходу и присмотру за детьми, включая

требования к организации проведения временного досуга детей в помещениях (специально выделенных местах),строенных в торговых, культурно-досуговых Центрах, аэропортах, железнодорожных вокзалах и иных объектах нежилого назначения, отдыху и оздоровлению, предоставлению мест временного проживания, социальных услуг для детей, а также к условиям проведения спортивных, художественных и культурно-массовых мероприятий с участием детей и молодежи и определяют санитарно-противоэпидемические (профилактические) меры при организации перевозок организованных групп детей железнодорожным транспортом.

Указанные правила регламентируют, в частности, требования по реализации образовательных программ с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения:

для образовательных целей не должны использоваться мобильные средства связи;

использование ноутбуков обучающимися начальных классов возможно при наличии дополнительной клавиатуры;

одновременное использование детьми на занятиях более двух различных ЭСО (интерактивная доска и персональный компьютер, интерактивная доска и планшет) не допускается;

при использовании электронных средств обучения рабочее

место должно быть организовано таким образом, чтобы обеспечивать ребенку зрительную дистанцию до экрана не менее 50 см. Планшеты должны размещаться на столах под углом наклона 30 градусов;

обучение должно заканчиваться не позднее 18 часов. Продолжительность урока не должна превышать 40 минут, при этом режим учебного дня, в том числе во время учебных занятий, должен включать различные формы двигательной активности.

В середине урока организуется перерыв для проведения комплекса упражнений для профилактики зрительного утомления, повышения активности центральной нервной си-

стемы, снятия напряжения с мышц шеи и плечевого пояса, с мышц туловища, для укрепления мышц и связок нижних конечностей; электронное оборудование необходимо ежедневно дезинфицировать.

За нарушение указанных требований должностные лица образовательной организации могут быть привлечены к административной ответственности по статье 6.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (Нарушение санитарно-эпидемиологических требований к условиям отдыха и оздоровления детей, их воспитания и обучения) в виде административного штрафа в размере от трех тысяч до семи тысяч рублей.

ВИНУ ПРИЗНАЛ В ПОЛНОМ ОБЪЁМЕ

Колпашевский городской суд признал ранее не судимого 41-летнего местного жителя виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение, хранение в цели сбыта частей растений, содержащих наркотические средства в значительном размере).

Установлено, что в сентябре 2020 года подсудимый с целью последующего личного употребления путем сбора частей дикорастущей конопли приобрел 15 граммов наркотического средства «марихуана», которое хранил по месту своего жительства.

В судебном заседании подсудимый в содеянном признал в полном объеме.

С учетом личности подсудимого, совершения им преступления против здоровья населения и общественной нравственности, государственный обвинитель настаивал на наказании в виде лишения свободы.

Согласившись с позицией государственного обвинителя, суд приговорил подсудимого к 1 году лишения свободы условно, с испытательным сроком 1 год. Приговор в законную силу не вступил.

В. РУСАКОВ,
городской прокурор,
старший советник юстиции.

РЕГИОН

ОБРАЩЕНИЕ НА ПОРТАЛ «ГОСУСЛУГИ»

В течение 2020 года на портал «Госуслуги» поступило 2 млн 384 тыс. заявлений от жителей Томской области – это на 600 тысяч обращений больше, чем в предыдущем 2019-м.

Самыми популярными услугами стали запись на прием к врачу, выписка о состоянии индивидуального лицевого счета, оформление единовременной выплаты на детей от 3 до 16 лет, запись в детский сад, а также регистрация транспортных средств.

«Конечно, такой рост можно объяснить ограничениями, которые были введены в регионе из-за коронавируса. Но мы видим, что люди все чаще используют возможность электронного взаимодействия при получении услуг благодаря их широкому спектру и качеству предоставления. В 2020 году уровень удовлетворенности томичей качеством государственных и муниципальных услуг достиг 94,7 процента», – прокомментировала заместитель губернатора по научно-образовательному комплексу и цифровой трансформации Людмила Огородова.

Для получения услуг на портале от заявителя требуется минимальное количество справок: все ключевые информационные системы интегрированы между собой, а также работает система межведомственного электронного взаимодействия, через которую за 2020 год обработано 800 тысяч электронных запросов.

В настоящее время на портале государственных услуг Томской области доступны 503 услуги: 147 региональных и 356 федеральных. При оплате госпошлин и штрафов ГИБДД через портал предусмотрены скидки.

Соб. инф.

ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ, ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПОДПИСКА-2021

Администрация Колпашевского района информирует, что постановлением губернатора Томской области «Об определении видов разрешенной охоты и параметров осуществления охоты в охотничьих угодьях на территории Томской области, за исключением особо охраняемых природных территорий федерального значения» установлены сроки охоты на 2021 год по Томской области.

Сроки охоты на лося

Все половозрастные группы – с 1 октября по 10 января.

Взрослые самцы – с 1 по 30 сентября.

Сроки охоты на бурого медведя – с 21 марта по 31 мая, с 1 августа по 31 декабря.

Дикий северный олень (все половозрастные группы) – с 1 ноября по 31 января.

Пернатая дичь, серая ворона в весенний период на территории Колпашевского района

гуси – с 25 апреля по 4 мая; селезни уток – с 5 по 14 мая; 2 – самцы глухаря и тетерева, вальдшнеп – с 15 по 24 апреля; селезни уток с подсадными (манными) утками – с 20 апреля по 19 мая.

Болотно-луговая дичь с подружейными собаками – с 25 июля по 30 ноября.

Боровая, степная и полевая дичь с подружейными собаками – с 5 августа по 5 января.

Водоплавающая дичь с подружейными собаками – со второй субботы августа по 30 ноября.

Водоплавающая, болотно-луговая, степная и полевая дичь, дрозд-рябинник, серая ворона – с последней субботы августа по 30 ноября.

Боровая дичь, белая и тундрная куропатки – с 15 сентября по 28 (29) февраля.

Барсук – с 1 сентября по 31 октября.

Заяц-беляк, лисица – с 1 октября по 28 (29) февраля.

Бобр, выдра, ондатра – с 1 октября по 28 (29) февраля.

Белка, горноста, колонок, куница лесная, ласка, летяга, норка американская, россомаха, рысь, соболь, хорь степной – с 1 ноября по 28 (29) февраля.

ОГРАНИЧЕНИЯ ОХОТЫ

При осуществлении охоты с метательным стрелковым оружием, не имеющим механизмов фиксации упругих элементов в напряженном состоянии (лук), сроки охоты на копытных животных, медведей и пушных животных устанавливаются на две недели раньше сроков охоты, указанных в настоящем приложении.

В целях осуществления спортивной и любительской охоты, промысловой охоты и охоты в целях ведения традиционного образа жизни и осуществления традиционной хозяйственной деятельности разрешается отлов зайца-беляка петлями, изготовленными из одножильной металлической проволоки диаметром не более 0,8 миллиметра и общей длиной проволоки не более 80 сантиметров, таким способом, который исключает причинение вреда другим объектам животного мира.

В целях регулирования численности разрешается отлов волка петлями, изготовленными из многожильного металлического троса диаметром не более 4 миллиметров и общей длиной троса не более 150 сантиметров, таким способом, который исключает причинение вреда другим объектам животного мира.

В целях осуществления спортивной и любительской охоты, промысловой охоты и охоты в целях ведения традиционного образа жизни и осуществления традиционной хозяйственной деятельности разрешается отлов петлями, изготовленными из тонкой мягкой стальной проволоки сечением 0,3–0,5 миллиметра и общей длиной проволоки 40–50 сантиметров, белой и тундрной куропаток, рябчика, а также петлями, изготовленными из одножильной металлической проволоки диаметром не более 0,8 миллиметра и общей длиной проволоки не более 80 сантиметров, для отлова глухаря способами, исключающими причинение вреда другим объектам животного мира.

ДОСРОЧНО ОЧЕНЬ ВЫГОДНО!

Уважаемые читатели газеты «Советский Север»!

Рады сообщить вам приятную новость: только с **1 февраля по 31 марта** вы имеете возможность оформить **ДОСРОЧНУЮ ПОДПИСКУ НА НАШУ ГАЗЕТУ НА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ 2021 ГОДА ПО ОЧЕНЬ ВЫГОДНОЙ ЦЕНЕ – 439 рублей 16 копеек на 6 месяцев**. Несмотря на сложную экономическую ситуацию, мы вновь нашли возможность **СУЩЕСТВЕННО СНИЗИТЬ ЦЕНУ** в интересах наших читателей, большинство из которых – люди с весьма скромным достатком. **НО – ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!** – льготная цена будет действовать **ТОЛЬКО В ПЕРИОД ДОСРОЧНОЙ ПОДПИСКИ – ДО 31 МАРТА**.

С 1 апреля стоимость подписки всей периодики, как ожидается, **ЗАМЕТНО ВЫРАСТЕТ**.

Впереди почти два месяца, февраль и март, когда все колпашевцы и жители сельских населенных пунктов в любом почтовом отделении имеют возможность оформить досрочную подписку **НА ЛЬГОТНЫХ УСЛОВИЯХ**. Обязательно воспользуйтесь нашим выгодным предложением!

М. НИКОЛЕНКО,

гл. редактор газеты «Советский Север».

С ЯНВАРЯ ИЗМЕНИЛОСЬ ЦЕНООБРАЗОВАНИЕ НА СЖИЖЕННЫЙ ГАЗ В БАЛЛОНАХ



Розничные цены на сжиженный газ для населения с января установлены с учетом исключения из тарифа затрат на транспортировку газа в баллонах. Теперь купить баллон можно только путем самовывоза с газонаполнительной станции, расположенной в Томске на улице Мичурина, 98.

Как сообщил заместитель начальника Департамента промышленности и энергетики администрации Томской области Михаил Медведев, главы муниципальных образований должны проинформировать жителей об изменениях в стоимости газа и установлении коммерческих цен на доставку газа в баллонах. Ряд органов местного самоуправления уже решает проблему доставки по заявкам жителей с привлечением местных предпринимателей.

Кроме того, совместно с органами социальной защиты населения главам городов и районов предстоит рассмотреть возможность оказания мер поддержки населению на компенсацию части затрат по приобретению электроплит.

Пресс-служба администрации Томской области.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ ПО КОЛПАШЕВСКОМУ РАЙОНУ

	14.02	-17...	-22°, давление растёт, снег.	
	15.02	-3...	-18°, давление падает, снег.	
	16.02	-4...	-8°, давление падает, снег.	

**НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ
ДНИ ФЕВРАЛЯ**

**17, СРЕДА,
19, ПЯТНИЦА.**

РЕКЛАМА: Т. 5-32-63

Информационная поддержка — <http://kolpadm.ru/>, сайт газеты — <http://moyaokrug.ru/sovsevkol/>

УЧРЕДИТЕЛЬ: ООО «Газета «Советский Север».
Главный редактор **НИКОЛЕНКО Марина Евгеньевна**.
Мнение редакции не обязательно совпадает с авторской позицией. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.

Газета выходит два раза в неделю — в среду и субботу. Индекс П4570. Способ печати — офсетный. Объем — 2 п. л. Компьютерный набор, верстка, издание — ООО «Газета «Советский Север» Тираж — 3 250 экземпляров.

12+

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ, РЕДАКЦИИ: 636460, Томская обл., Колпашевский район, г. Колпашево, ул. Победы, 5. ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор — 5-22-66; корреспондент — 5-36-31; бухгалтерия — 5-32-63 (факс); реклама и объявления — 5-32-63.
E-mail: sovsev@kolpashevo.tomsknet.ru

Дата выхода — 13.02.2021 г. Время подписания в печать по графику — 11.02.2021 г. в 11.00, фактически — в 11.00. Цена свободная.

Газета основана 20 августа 1932 года. Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Томской области 27.03.2009 г. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ 70-00066. Газета отпечатана в ООО «Пресса», 634003, г. Томск, ул. Дальне-Ключевская, 62. Заказ №1486.

Реклама



Все желающие смогут оформить подписку на любимые газеты и журналы, получить подарки, а также принять участие в благотворительной акции «Дерево добра».

17 февраля 2021г. День Подписчика

- Оформите подписку на 3 издания в один адрес на сумму не менее 1500 рублей и получите подарок*

*подробности акции уточняйте у операторов почтовой связи.

Подарок можно получить по адресу:
г. Колпашево ул. Белинского, 14

СОЦИАЛЬНО ЗНАЧИМОЕ ИЗДАНИЕ РОССИИ

СОВЕТСКИЙ СЕВЕР

Реклама